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FELVETELI FELADATOK
8. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem haszndlhatsz! A meQolddsra osszesen 45 perced van. J6 munkdt kivanunk!

1.| Toltsd ki az alabbi blivos négyzet hianyz6 mezdit Gigy, hogy a négyzetben szereplé minden i‘—‘
szam kiilonbozo legyen, és minden sorban, oszlopban ¢és a két atloban is ugyanannyi legyen
a szamok Osszege!

2.| Peti nagymamaja 80 db palacsintat siitott. A palacsintdk 35%-aba tarét toltott, 24 db pala-
csintaba kakaot, a tobbibe pedig lekvart.

Q|0 |T|o

a) Hany tards palacsinta készilt? .........cceveeennnne.

b) A palacsintdk hany szazaléka volt kakads? .........c.ccoccevienices
¢) A palacsintdk hany sz4zaléka volt lekvaros? ...........cceceverienncee
d) Milyen palacsintabol késziilt a legkevesebb? ..........ccoceneenenee.

e) Kideriilt, hogy a csalad osszesen 70 db palacsintat tud megenni. Hany szazalékkal keve-

sebbet slisson a nagymama legkozelebb, hogy ne maradjon egy Sem? ...........ccccevvervrnnnnns
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Az Amerikai Egyesiilt Allamok négy allamarél (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexik6) ko-
z0s térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy
kék (K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 allamuk szine piros le-
gyen. Természetesen az is feltétel, hogy két, kozos hatarszakasszal rendelkezd allam nem
lehet azonos szinii.
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frd be az abrakba az 6sszes lehetséges kiilonbozd szinezést a példa szerint! Egy-egy szine-
zéshez nem kell feltétleniil minden szint felhasznalni. (Tobb abra van, mint ahany lehet6-

ség.)
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Potold a hidnyzé mérdszamokat!

a) 65 kg = 5700 g + e g
b) 5996 cm = 80 m — . cm
¢) 1750 dm* = 25 M? = e, dm?
d 21h = % AP + coovoeeeeeeeeeee h
e) 85318 dm® = 8347 m® + ... dm?
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Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszoget, egy deltoidot, egy paralelogrammat és egy Z
trapézt. A kovetkez6 allitasok ezekre vonatkoznak. -
Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba! d
e
Biztosan .Lehet hogy
i0az igaz, de nem | Lehetetlen
g biztos
2) A paralelogrammanak van szimmetria-ko-
zéppontja.
b) | A trapéznak két szimmetriatengelye van.
A deltoidnak pontosan harom deré¢kszdoge
c)
van.
d) | A haromszog kdzéppontosan szimmetrikus.
e) | A deltoidnak van harom hegyesszoge.
Az iskolai boltbol egyik délel6tt az Osszes flizetet megvasaroltdk. Aladar megvette az Gsszes Z
fiizet kétotodét, Balazs a maradék egyharmadat, Csaba pedig ezutdn a maradék haromne-
gyedét. A megmaradt hadrom fiizetet az iskolatitkar vasarolta meg. Z

a) Az Gsszes flizet hanyadrészét vette meg Csaba? ........ccccoveeviiiiinnnn
b) Hany fiizet volt eredetileg a boltban? ..............ccceovviiennnne,
¢) Hanyszor tobb fiizetet vett Balazs, mint az iskolatitkar? ................cccoceeee

d) Hany fiizet maradt Baldzs vasarlasa utdn? .............ccccovviininens
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Egy gatér minden este leolvassa a Duna vizszintjét, €s az értékeket oszlopdiagramon abra- E
zolja. Aprilis els6 két hetében a kdvetkez6 grafikont készitette: .
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a) Mely napokon volt a legalacsonyabb a vizszint ebben az iddszakban? .................c...c.......
b) Hany napon volt a vizszint magasabb az el6z0 napindl? .................cccc....
c¢) Mekkora volt a legnagyobb vizszintkiilonbség aprilis elsé két hetében? .............cccceeneene
d) Mekkora volt 4-ét6l 8-aig (6t nap) a vizszint atlaga? ..........c.ccccvrvrvnnnne
e) Melyik napon észlelte a gatdr a legnagyobb vizszintvaltozast? .............cccceevveeneenns
A szabdlyos dobokockak szemkdzti lapjain 1év6 szamok dsszege mindig 7. Amelyik halo- Z
bol nem készithetd szabdlyos dobokocka, az ald irj N betlit, amelyikbdl készithetd, az ald irj
| betiit, és ird be a lapokra a hidnyz6 szamokat! Z
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A piacon egy arus haromféle almat arul: goldent, jonatant és starkingot. Egy vevé megkér-
dezte, hogy mennyibe keriilnek. Az arus igy valaszolt:

— Nagyon olcson adom! Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkor 120 forintot fizet.
1 kg starking és 1 kg golden éppen kétszer ennyibe keriil. Ennél pedig éppen 30 forinttal fi-
zet kevesebbet, ha 1 kg goldent és 1 kg jonatant vesz.

a) Mennyibe kertil 1 kg golden és 1 kg jonatan dsszesen? .........c.ccccceevuennene
b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindegyikbdl 1-1 Kg-0t VESZ? .......ccvvvvveererennee.
¢) Mennyibe keriil 1 kg jonatdn? ............cccccceeneee.

d) Mennyibe keriil 1 kg starking? ...........ccccoeveeneenne.
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Az ABC haromszog C csucsanal derékszog van. A derékszoget a CT és CD szakaszok ha-
rom egyenl6 részre osztjak. A CT szakasz a haromszog egyik magassaga is egyben.

a) Mekkoraaz o sz0g? .......cccccveveeuvnnnns

b) Mekkoraa £ $z0g? .....cccccevvevveerennnne.

¢) Ha b =5 cm, akkor milyen hosszi a CD szakasz? .............cc...........
d) Milyen hosszt a DB szakasz? ..........ccccceveenen.

e) Milyen hosszll az AB szakasz? ........c...cccceeeeee

f) Mekkora az AD : AB arany? ........ccccoceevenenn
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